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 CE2-ACP13-phase1- étiquettes-affirmations à afficher  
 

Phase 1  
 

 

M : L’immeuble de Yasmine a 5 étages de plus que celui de Mourad. 
 
 

N : L’immeuble de Mourad a 6 étages de plus que celui de Yasmine. 
 

 

O : L’immeuble de Moussa a 6 étages de plus que celui de Mourad. 
 

 

P : L’immeuble de Yasmine a 6 étages de plus que celui de Mourad. 
 

 

Q : L’immeuble de Yasmine a 6 étages de moins que celui de Mourad. 
 
 

R : L’immeuble de Mourad a 6 étages de moins que celui de Yasmine. 
   

 

 
 
 
 

 


